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METODOLOGIE
Universul de eșantionare: populația adultă rezidentă în România.

Volumul eșantionului:  7.500 respondenți, în vârstă de 18 ani și peste. 

Tipul eșantionului: probabilist, aleatoriu. 

Marja de eroare la nivelul întregului eșantion: ±3,5%, la un nivel de încredere de 95%.

Metoda de culegere a datelor: chestionar aplicat online cu targetare pe locație, vârstă, urban/rural.

Validarea eșantionului:  s-a realizat după datele A.E.P privind prezența la vot, la alegerile prezidențiale tur 1 din 24 noiembrie 
2024. Datele sunt ponderate în funcție de genul și vârsta respondentului.

Perioada de realizare: 24-26 aprilie 2025.
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În general, considerați că, în prezent, România se îndreaptă într-o direcție bună sau 
într-o direcție greșită?

23%  

63 %

14%
 



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid 
sau alianță ați vota?
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AUR

PSD

PNL

POT

26%

19%

15%

4%

2%

3%

SOS

UDMR

USR 9%

8,5%Voi vota cu alt

9,5%

4%NS / NR 



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidențiale, în primul tur dumneavoastră 
cu cine ați vota?
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George Simion
AUR

Victor Ponta
candidat independent

Elena Lasconi USR

23%

26%

29%

7,5%

8%

0%John Ion Banu

2%

1%

1,2%Daniel Funeriu PMP

2,1%

0,2%

Silviu Predoiu
PLAN

0%

0%
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Dacă în turul II al alegerilor prezidențiale s-ar confrunta Crin Antonescu și George 
Simion, Dumneavoastră cu cine ați vota?

46%

42%

5%

7%

George Simion 
AUR
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Dacă în turul II al alegerilor prezidențiale s-ar confrunta Nicușor Dan și George 
Simion, Dumneavoastră cu cine ați vota?

George Simion 
AUR

40%

6,5%

8%

45,5%
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Dacă în turul II al alegerilor prezidențiale s-ar confrunta Crin Antonescu și Nicușor 
Dan, Dumneavoastră cu cine ați vota?

10%

2%

40%

48%
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Dacă în turul II al alegerilor prezidențiale s-ar confrunta Crin Antonescu și Victor 
Ponta, Dumneavoastră cu cine ați vota?

Victor Ponta 
candidat independent 36%

52%

7,5%

4,5%
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Dacă în turul II al alegerilor prezidențiale s-ar confrunta Nicușor Dan și Victor Ponta, 
Dumneavoastră cu cine ați vota?

48%

3%

7%

Victor Ponta 
candidat independent 42%



VĂ MULȚUMIM!


